

农产品争执加剧

波兰总理称不再军援乌克兰

连日来,波兰与乌克兰围绕农产品销售的争执愈演愈烈。波兰总理马泰乌什·莫拉维茨基20日在波兰媒体上称,波兰不再向乌克兰提供军事援助。

据路透社报道,莫拉维茨基在波兰卫星新闻频道20日播出的节目中说:“我们不再继续向乌克兰移交武器,因为我们需要用更现代化的武器装备自己。”

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基19日在联合国大会上发言说,“一些欧洲朋友”在政治上“表演团结”,但现在站到了俄罗斯一边。尽管泽连斯基没有点波兰的名,波兰外交部20日召见乌克兰驻波兰大

使,提出“强烈抗议”,强调“在国际场合向波兰施压或向国际法庭提起诉讼不是解决两国争端的合适方式”。

波兰总统安杰伊·杜达19日在出席联大会议期间对媒体记者说,乌克兰必须记住波兰所提供的帮助,但乌方“现在看上去像一个溺水者,拼命想要抓住任何能抓住的东西……而我们有权保护自己不受伤害”。

去年2月乌克兰危机升级后,波兰展现对乌方的坚定支持,提供武器装备,并成为美国和欧洲国家对乌军援的主要运输通道。

然而,由于乌克兰农产品在波兰销售一事,两国间矛盾愈演愈烈,裂痕加深。

俄乌冲突导致乌克兰农产品经黑海的出口通道受阻,转而由陆路经欧洲国家外运。波兰等东欧国家认为乌克兰过境农产品在上述国家销售,损害当地农民利益。欧盟委员会5月宣布,暂时限制乌克兰的小麦、玉米和油菜籽等在波兰、保加利亚、匈牙利、罗马尼亚和斯洛伐克五国自由交易,仅可过境。这一禁令后获延长,本月15日到期,欧盟决定不再延长。

波兰、匈牙利等国则坚持继续执行这一禁令,引发乌方不满,把争端诉诸世界贸

易组织,并威胁将限制波兰农产品向乌克兰出口,双方矛盾进一步激化。

莫拉维茨基20日接受波兰卫星新闻频道采访时警告乌方,“如果继续把争端升级”,将会禁止更多乌克兰农产品在波兰销售。

多家媒体报道,波兰法律与公正党面临下月议会选举压力,农民是这一执政党的主要票仓。莫拉维茨基20日说,“对我们而言,农民的利益是头等大事”,希望乌方能理解波兰利益所在。

新华社专特稿



中国一带一路网(俄语版)推介会在莫斯科举行

9月20日,人们在俄罗斯莫斯科参加中国一带一路网(俄语版)推介会。中国一带一路网(俄语版)推介会20日在俄罗斯莫斯科中国文化中心举行。 新华社发

布朗接替马克·米利

美参议院批准参联会主席任命

新华社华盛顿9月21日电 美国国会参议院20日表决批准查尔斯·布朗出任美军参谋长联席会议主席。表决结果为83票赞成、11票反对。布朗将接替即将退休的马克·米利。

美国总统拜登今年5月提名布朗出任美军参谋长联席会议主席。布朗1962年出生,1984年加入美国空军,2020年8月开始出任美国空军参谋长。

美国总统提名的高级将领需要获得国会参议院表决批准。参议院通常“批量”对提名进行表决,如无人反对即可通过。然而,过去数月,由于一名共和党籍参议员的阻挠,美国数百名军官的提名在参议院搁置。

20日,参议院多数党领袖、民主党人查克·舒默利用程序规则,绕过这名共和党籍参议员的阻挠,使布朗的提名得以获得表决通过。

工作人员遭遇“安全威胁”

印度暂停在加拿大签证业务

印度外交部21日宣布,由于印度驻加拿大使领馆工作人员遭遇“安全威胁”,印度暂停对加拿大公民的签证业务。

印度外交部发言人阿林达姆·巴格奇说:“由于加拿大政府的不作为,安全形势遭到扰乱,我们暂停(在加拿大的)签证业务。”

加拿大印度签证申请中心21日早些时候在其官方网站发布消息说:“来自印度大使馆的重要通知:由于运营方面原因,自9月21日起,暂停印度签证业务,直至另行通知。”

巴格奇还说,印方知会加方双方外交使团规模应秉持对等原则,“加拿大驻印度外交官人数远远多于印度驻加拿大外交官人数……我认为,加拿大驻印度使领馆会削减人员”。

当天早些时候,加拿大驻印度高

级专员公署(相当于大使馆)发表声明说,由于驻印外交人员在社交媒体上受到威胁,加方决定调整驻印外交官人数。不过声明没说会从印度撤走多少外交官,只是说使领馆目前“保持开放,还在运行”。

印度外交部20日在一份旅行建议中说,鉴于加拿大境内反印活动、仇恨犯罪和暴力犯罪增加,建议所有在加的印度公民和打算前往该国的印度公民保持“最大程度警惕”,在加的印度学生要“格外小心”。

此前,加拿大政府称,加方在追查印度政府特工与一名加拿大籍锡克教人士遭枪杀之间的潜在关联。加方因此驱逐了一名印度高级外交官。印度指责加方说法“没有事实依据”并驱逐了一名加拿大外交官作为报复。 新华社微特稿

自来水受污染

日本兵库县多名居民血检异常

日本媒体21日报道,一项最新调查显示,日本兵库县一个地区多名居民血液中有有机氟化合物含量偏高,健康受到威胁。调查人员分析,这些居民血检异常的原因可能是饮用了含有全氟和多氟烷基物质(PFAS)的自来水。

据《朝日新闻》报道,事发地位于兵库县明石市,当地大约三成的自来水取自明石川。日本政府2019年实施的一项调查显示,明石川的水中全氟和多氟烷基物质含量偏高,大幅超过日本国家标准。

上月,兵库县议员丸尾牧在京都大学一名教授协助下,对明石市9名13岁至76岁的居民进行血液检测,结果于本月21日公布。结果显示,其中6人血液中全氟和多氟烷基物质含量偏高。

调查人员指出,鉴于这些居民多数没有使用净水器,他们血检异常的原因可能是饮用了受污染的自来水。一名参与血检的居民对上述结果表示“震惊”,呼吁日本政府采取应对措施,不要让民众为健康担忧。

全氟和多氟烷基物质难以降解,会在环境和人体中累积,因此被称为“永久性化学物”。专家指出,长期大量饮用受这类物质污染的水可能影响生殖健康和儿童生长发育,甚至引发乳腺癌、前列腺癌等疾病。

近期,日本多地接连曝出水体和土壤全氟和多氟烷基物质超标,居民血检异常。今年7月,爱知县丰山町组织的一次血检显示,四成受检居民血液中全氟和多氟烷基物质超标,疑与附近一处供水站的水受污染有关。 新华社微特稿

领取通知

年满65周岁来电领取扫地机一个物资如下:

- 1.手推式扫地机一个;
- 2.老年健步鞋一双;
- 3.五谷杂粮1千克;
- 4.100-600度自动变焦老花镜一副。



1.年满65-85周岁的人群;
2.物资分批发放,发放时间上午8时,请合理安排时间。 太原市迎泽区皓皓食品店 广告

周六、周日不休息,可正常报名已经领取的请勿重复领取

领取电话:0351-2459111